

MUNICÍPIO DE PINTÓPOLIS– MG  
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS EFETIVOS

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 1/2015

O Município de Pintópolis – MG, através do seu Prefeito Municipal, torna públicas as seguintes retificações do Edital do concurso público para provimento de cargos efetivos:

1. No caput do Edital, onde se lê a Lei Municipal de n.º 278/2015, leia-se as Leis Municipais de n.º 345/2013, 278/2015, 386/2015 e 387/2015.
2. Reduz as vagas de cargos que, no Anexo I do Edital, passam a ser as seguintes:

Código de Inscrição	Cargo	Vagas do Concurso		
		Totais	Gerais	Reserva
1	Auxiliar de Serviços Gerais	5	4	1
2	Condutor de Veículo Escolar	5	4	1
3	Condutor de Veículos Leves	3	3	-
4	Condutor de Veículo Pesado	2	2	-
5	Oficial de Serviço	3	3	-
8	Servente Escolar	5	4	1
12	Agente Administrativo	3	3	-
13	Assistente Administrativo	3	3	-
21	Técnico em Enfermagem	4	4	-
26	Enfermeiro	1	1	-
29	Médico	1	1	-
31	Odontólogo	1	1	-
32	Professor de Educação Infantil	4	4	-
33	Professor de Ensino Fundamental	18	16	2
35	Supervisor Pedagógico	3	3	-

3. Ficam excluídos do Concurso os cargos de códigos 9, 18 e 20, a saber: Auxiliar de Serviço de Saúde, Telefonista e Técnico Agrícola.
4. No Anexo I do Edital, fica retificada a totalização das vagas: onde se lê 134, leia-se 90; onde se lê 119, leia-se 84; onde se lê 15, leia-se 6. No subitem 3.1 do Edital, o total de vagas do concurso fica alterado para 90.
5. No Anexo I do Edital, fica alterado o vencimento básico dos seguintes cargos: Condutor de Veículo Escolar, código 2: R\$882,56; Técnico em Enfermagem, código 21: R\$1.000,00; Advogado, código 22: R\$2.500,00; Assistente Social, código 24: R\$2.136,85; Contador, código 25: R\$2.500,00; Médico, código 29: R\$6.500,00. A taxa de inscrição fica alterada para os seguintes Cargos: Advogado, R\$125,00; Assistente Social, R\$107,00; Enfermeiro, R\$125,00.
6. Altera, no anexo I do Edital, de acordo com as Leis Municipais de n.º 345/2013 e 386/2015, a jornada de trabalho semanal dos seguintes Cargos, respectivamente: Farmacêutico (código 27): 40 horas; Médico (código 29): 40 horas.
7. No Anexo I do Edital, de acordo com a Lei Municipal n.º 386/2015, no que se refere ao cargo de Auxiliar de Consultório Dentário, onde se lê Ensino Médio, leia-se Ensino Médio e curso profissionalizante em saúde bucal e Registro no Conselho de Classe. Nos Anexos II e IV do Edital, o Cargo de Auxiliar de Consultório Dentário, com Provas de Língua Portuguesa e de Matemática, fica junto com os cargos de nível médio (Agente Administrativo e outros).
8. No Anexo I do Edital, a escolaridade exigida para o cargo de Analista Educacional fica corrigida para Ensino Superior na área de atuação.
9. Inclui, no Anexo I do Edital, o cargo de Mecânico, código de inscrição 36, 1 vaga, Ensino Fundamental Incompleto e conhecimentos específicos na área (Conhecimento para o desenvolvimento das atividades de mecânica), jornada de 40h, vencimento mensal R\$1.100,00, taxa de inscrição R\$55,00. Nos Anexos II e IV do Edital, o cargo de Mecânico, com Provas de Língua Portuguesa e Matemática fica junto com os cargos de Auxiliar de Cuidador Social e de Servente Escolar. No Anexo III do Edital, ficam incluídas as atribuições do cargo de Mecânico, a saber: Serviço de mecânica em geral, tais como consertar veículos pequenos e grandes e máquinas do município; Organizar a oficina mecânica e ferramentas; Efetuar trocas de óleo em veículos e máquinas; Lubrificar veículos e máquinas e ônibus; Fazer revisão em veículos e máquinas e ônibus do município.
10. No Subitem 5.6.1 do Edital, onde se lê Anexo I, leia-se Anexo II.

Pintópolis– MG, 3 de junho de 2015.

Arguinel Paixão Souza Pinto  
Prefeito Municipal